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ASSEMBLÉE NATIONALE
10ème législature

Montant des pensions
Question écrite n° 5053

Texte de la question

M. Michel Bouvard attire l'attention de M. le ministre du budget sur les modalites d'application du decret no 92-
924 du 7 septembre 1992 (JO du 8 septembre 1992) concernant le classement hierarchique des grades et
d'emplois des personnels des « exploitants publics » de La Poste et France Telecom. Ce decret devait prendre
effet au 1er juillet 1992. Or, a ce jour, il n'a ete applique qu'aux collectivites. Les retraites n'en ont toujours pas
beneficie. Il lui demande de bien vouloir lui fournir des elements de reponse concernant ce probleme.

Texte de la réponse

Le decret no 92-924 du 7 septembre 1992, relatif au statut particulier des corps du service de dessin de La
Poste et des corps du service de dessin de France Telecom prevoit, en son article 18, que les pensions des
fonctionnaires retraites avant l'intervention dudit decret ou celles de leurs ayants cause seront revisees a
compter du 1er juillet 1992, par application des dispositions de l'article L. 16 du code des pensions civiles et
militaires de retraite. Les dispositions prises en application de l'article L. 16 du code des pensions civiles et
militaires de retraite ne peuvent cependant pas meconnaitre la difference de situation existant entre les
personnels en activite et les retraites. La progression d'un agent en activite s'inscrit dans un deroulement de
carriere avec des possibilites d'avancement a l'anciennete, de promotion au choix ou sur epreuves. Le retraite,
pour sa part, n'a plus de carriere, sa radiation des cadres, conformement aux dispositions de l'article L. 3 du
code precite, conditionnant l'attribution de sa pension. Il en decoule que les fonctionnaires retraites ne peuvent
faire l'objet d'un avancement. Compte tenu de ces principes, toutes les pensions concernees par l'article 18
susvise du decret du 7 septembre 1992 ont ete revisees par le service des pensions du ministere du budget,
pour la plupart en fevrier 1993.
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